

# 智博会 12大展区hold住眼球

9月20日至22日,在长春农业博览园一场科技盛会即将启幕,2018'中国(长春)智慧城市技术与生活博览会定会给你带来无限精彩。同时 举行的长春市首届科技节、长春市科技成果展洽会让你感受到科技元素给生活带来的变化。为期3天的智博会共设12大主题展区,科技将带 你穿越未来,数字建筑、智慧出行、智慧生活等展区让你体会到智慧改变生活。

9月20日启幕的智博 会将会展出哪些内容? 组委 会工作人员介绍,本次展会 的展览内容非常丰富,共分 为12项主题展区。一、数字 建筑展区包括 BIM 技术与 应用、装配式建筑、EPC工 程总承包、智慧金融建筑、 建筑信息化、建筑新型材 料、数字建筑、被动式建筑、 木结构建筑、智能化建筑设 1、智慧出行及智能交 通、新能源汽车展区。三、智 能制造展区包括工业机器

人、智慧焊接、智能生产线、 智能设备。四、智能消防、安 防及应急装备技术展区。 五、智能环保及生态建设技 术展区。六、智慧政务、智慧 社区技术与应用展区。七 数字化信息技术展区包括 互联网软件技术与应用、 APP、程序、H5、VR、AI、 AR、大数据、数字技术、物 联网、新媒体。八、智慧生活 展区包括智慧教育、智慧医 疗、智能养老设备、智慧数 码、智慧传播、智能家居、家 具及智能装饰。九、政府(市 州、城区、县市、开发区)、园 区及产业招商展区。十、院 士、知名科学家、干人计划 专家先进事迹展展区。十 一、科技大市场展区。十一 高校及科研院所试验设备展

通过介绍得知智博会展 会内容确实丰富多彩,为了 让展会能够圆满成功智博 会组委会工作人员也在紧 锣密鼓地开展工作。昨日, 记者走进智博会组委会办

公室,目睹了他们忙碌的情 景。工作人员介绍,2018'中 国(长春)智慧城市技术与 生活博览会暨长春市首届科 技节、长春市科技成果展洽 会的招展工作正在有序进行 中。前几天,组委会通过媒 体公布了两部招商电话,分 别 是 0431-88600701, 0431-88990058。电话一经 公布就有北京、深圳等地的 科技公司打来电话表示将前 来参展。

/ 记者白未晞报道

# 2018长春书展将于8月1日至5日举行

昨日,记者从2018长春书展新闻发布会上获悉,由吉林省新闻出版广电局指导、长春市文化广电新闻出版局主办,长春市国际 会展有限公司、吉林省新华书店集团长春市有限责任公司承办的2018长春书展将于8月1日-5日在长春国际会展中心举办,为 期5天。

据了解,2018长春书展 是吉林省市民文化节的一 项重要内容,以"促进文化 消费、建设书香长春"为主 题,将吸引全国500多家出 版社近20万种图书和音像 电子出版物入市展销。

本次书展将在长春国际 会展中心2号、3号馆举办, 每天开馆时间为上午9: 00- 晚上 8:30。展会划分 三个展区,一是图书展销 区,展销各类图书、音像制 品及电子出版物,其中特设 红色经典展位,主要展出红 色经典书籍;二是古旧书交 易区,展销古旧图书及报 刊; 三是文化休闲展区,展 出各类文化用品、工艺品和 文创产品等。

在书展期间还将开展 多项丰富多彩的活动,一是 开展"逛书展,抢红包"活 动。在书展现场以发放电子 红包的形式,派发50万元 文化惠民券。市民可通讨关 注"长春文化潮官网"注册 会员, 实名领取文惠券,在 书展现场文惠券合作单位 的展位购书结算时,享受文 化惠民补贴。

是开展丰富多彩的 书展助阵活动。为了达到与 群众互动,营造群众广泛参 与的良好氛围,特开展了由 省内外多名知名作家进行 现场读书分享报告讲座、现 场图书讲座签赠活动,开展 美文朗读大赛、亲子阅读大

赛、青少年传统文化诵读大 赛等活动。

三是开展长春书展好 新闻评比活动。对在书展中 涌现出的优秀新闻进行评 选,对参与报道的新闻单位 和个人进行表彰。

四是开展市民逛书展 宣传活动。通过各街道、社 区和文化馆等基层单位,广 泛开展书展宣传,组织动员 广大市民积极参与书展活 / 记者 代丽媛 报道 动。

社区到疗养院考察

## 解食疗法治未病原理



民以食为天,中医说病 从口入,一切都与吃有关。 对于中医养生及食疗法而 言, 迦美食愈养疗中心有 着多年的经验。昨日,长春 市绿园区几个社区的相关 负责人到疗养中心来走 访,并与疗养院的创始人 孙十信交流,了解治未病 的一些食疗法 以及身患 糖尿病及高血压等常见病 是如何进行治疗的,交流 - 些养生心得。

据了解,食物疗法和药 物疗法有很大的不同。食 物治病最显著的特点之 一,就是"有病治病,无病 强身",对人体基本上无毒 副作用。也就是说,利用食 物(谷肉果菜)性味方面的

偏颇特性,能够有针对性 地用于某些病证的治疗或 辅助治疗,调整阴阳,使之 趋于平衡,有助于疾病的 治疗和身心的康复。但食 物毕竟是食物,它含有人 体必需的各种营养物质, 主要在于弥补阴阳气血的 不断消耗。正如名医张锡纯 在《医学衷中参西录》中所 说"食疗病人服之,不但疗 病,并可充饥,不但充饥,更 可适口,用之对症,病自渐 愈,即不对症,亦无他患" 因此,食物疗法适应范围较 广泛, 主要针对亚健康人 群, 诵讨调整饮食来改善大 家的身体状况

/ 记者 王秋月 实习生 马伯麟 报道 摄

### 南关区开展迎"八一"慰问退伍老兵活动

小康小区 91 岁的陈大爷 家中突然热闹了起来,因为志 愿者们纷纷前来,同他聊天, 为他读报,给这位老兵带来了

在"八一"建军节即将至 来之际,南关区职工新村社区 党委书记王振宇同社区工作 人员、青年志愿者们从7月 18 日起陆续来到辖区退伍军 人家中进行走访,向他们传达 了政府的关心与社区的爱心。

职丁新村社区共有 18 位退伍老军人,他们都曾在部 队里奉献了十几年的青春。社 区慰问人员不仅向他们表达 了关怀与祝愿,带去了水果等 慰问品,还心系退伍老军人生 活状况,发挥了各自所长:有 的为退伍老兵按摩,缓解身体 的不适;有的为老兵测量血 压、脉搏,让他们更加了解自 身健康状况: 还有的帮助老兵 下楼买菜、缴纳水电费,解决 生活中的不便。社区老军人们 因此在建军节将近之时感受 到了社区的福利。/记者孙莹 实习生 卢修宽 报道

### 防患未然备方案 模拟雨中应急救援

针对雨季汛期公交车如何 更加安全运营,长春公交东盛 汽车公司三车队近日召集驾驶 员、安全员和修理工,共同研 究,制定相关方案,确保遇雷暴 天气线路上运营车辆司机和乘 客安全。根据往年雨季行车经 验,该车队驾驶员首先对线路 上一些低洼地段画出草图,然 后大家根据往年遇到类似问题 如何处置发表各自意见,结合 过往的优良经验和大家现场给 出的各自意见,最后总结出一 套适合该车队雨中应急方案。 据此,驾驶员们还模拟雨天在 线路上一些低洼路段进行了一 场近乎实战演练, 诸如雨中疏 散乘客、雨中车辆抢修、雨中互 助救援等在车厢内外联动的雨 中应急救援活动。

/ 记者 王海涛 报道

### 盲道搬上公交车 盲人朋友扎堆体验

公交车上有盲道, 而且实 实在在方便了一些盲人乘客。 最近,长春公交集团东盛汽车 公司 17 路五星级驾驶员杨洪 涛的车厢总会有一些的盲人朋 友特意来乘坐他的公交车参 观、体验、

"我们这条线路总有一些 盲人乘客坐车,一次偶然的机 会,忽然让我想到能不能把路 边的盲道搬到车上,经过一番 思考、设计、修改和反复实践, 终于实现了公交车上也有盲道 了这个想法,而且还获得了国 家专利。"杨洪涛说,开始就有 盲人乘客对车厢的盲道点赞, 最近,越来越多的盲人朋友开 始三五成群地过来,就是为了 乘车体验一下这种公交盲道, 而且还给出了一些非常有价值 的修改意见。

/ 记者 王海涛 报道

### 推进公交都市建设 提供便捷乘车条件

一直以来,长春公交部门 都积极践行共公共交通引领城 市发展理念,大力推进公交都 市建设,城市公交优先体系发 展不断完善. 服务水平稳步提 升,为市民出行提供更加便捷 的公交条件

进入7月以来,长春公交 集团巴士公司二车队、南通公 司四车队的各线路全体职工积 极发挥主人翁意识, 主动融入 到创建行动中来, 主动从身边 小事做起,清洁公交车厢,合力 推进公交都市的创建, 共同扮 靓公交新形象。为更加深入推 进公交都市创建工作,营造干 净、整洁、舒适的出行环境,巴 士公司二车队、南通公司四车 队各线路党员、积极分子、调 度、班组长带头积极行动,打扫 车内卫生死角, 使日常车厢卫 生服务形成常态,公交车厢内 外清洗保洁力度,全面搞好车 辆的卫生打扫、清洗、保洁工 作,杜绝出现遗漏现象,确保运 营车辆车容车貌干净整洁,以 实际行动保障长春市创建公交 都市活动顺利进行创造良好的 基础条件。

/ 记者 刘佳雪 报道